

欢快的舞蹈跳起来 幸福的生活舞起来

广场舞风靡各社区



■记者 薛华

早晨8点半,老干区活动广场一群大妈们正在欢快地跳着广场舞,领舞的是三个小姑娘,她们是公司文工团的舞蹈演员。她们自带扩音设备,每天准时来到这里,义务教这些离退休的大妈们跳广场舞。标准的舞姿、欢快的节奏,使这里的气氛热烈而欢畅,一些慕名而来的爱好者也在这里跟着学习。一位

大妈高兴地说,自从5月份她们来到这里,每天就盼着这个点,现在整个人精神了许多,心情也开朗了不少。

教授广场舞,这在公司文工团已经是第七个年头了,往年只在公司工会文体中心休闲广场举办,今年为了服务社区、贴近群众,增设了老干区和102宿舍两个地点,派专人为社区服务。公司工会文工团团长王晓楠告诉记者,按照文体部的安排,他

们为了组织好这次活动,提前购置设备、安排人员,自带车辆、自带设备,轮流到社区进行服务。根据安排,今年的广场舞推广活动将持续到9月份。他们希望广大的广场舞爱好者积极投身到这一健康的活动中来,强身健体、快乐生活。

图为公司文工团成员在公司工会文体中心休闲广场为职工群众教授广场舞。

王旭宏 摄

峨矿社区活动为和谐矿区建设增添一抹亮色

■特约记者 王振华 报道

本报讯 “亮丽的扇子舞出喜庆,矫健的步伐跳出健康”。近日,在峨口铁矿敞亮、整洁的休闲广场上,来自“峨口铁矿西区钢城好心情感身队”自发组织的文艺表演正在进行。她们迈着轻快的步伐,用优美的舞蹈,跳出了欢乐、健康和时尚,向大家展示积极健康的精神文明新风貌,为文明和谐矿区建设增添一抹亮色。这是峨口铁矿社区开展丰富文化活动的缩影。

踏着快乐的节拍,该矿社区舞蹈爱好者们穿着统一的精美服饰,摆弄着亮丽的扇子、绸子翩翩起舞。优美、柔和的舞姿也吸引了周围群众的广泛参与。“这个跳得好。”“这次的服装很艳丽。”围观群众边看边议论,并用相机拍下她们的精彩瞬间。

紧接着,在优美动听的

音乐旋律中,广场舞表演开始,她们随着音乐摆动身体、变换造型,她们用心灵把细腻的情感注入舞姿中,广场舞中融合现代舞等元素,活力十足,让人耳目一新,给现场观众带来了一场精彩的视觉盛宴。

激昂的音乐响起,几十位社区居民紧跟着节奏,迈开轻盈的脚步,摆起了手,扭起了腰,耸起了肩,开始跳起健身操。

近年来,峨口铁矿把社区文化作为矿山文明和谐矿区建设的重要内容。各社区文化广场、老年活动室等公共文化基础设施不断完善。目前,每天早晚各个小区休闲广场上,到处可见职工家属及周边群众广泛参与活动的身影,他们在这里跳广场舞、做健身操、练太极拳、徒步行走……“全民健身、快乐运动”的理念已深入人心。

■通讯员 李悦 曲彦鑫

在今年的“感动太钢”人物评选活动中,太钢鑫磊公司破碎作业区一起“感动鑫磊”的灭火行动在职工中引起反响。在火灾面前,作业区党支部书记岳建红与岗位人员及外协人员迅速作出反应,进行有效的布置,动员所有的力量投入灭火一线,及时扑灭了山火。在险情发生时,干部职工团结一致,毫不畏惧,保护了国家集体财产免受损失,谱写了一曲合资企业“团结一心、共抗灾害”的感人篇章。

太钢鑫磊公司位于阳泉市孟县西烟镇脉坡村,进入夏季后,一

太钢爱乐合唱团获黄河大合唱老年组银奖

■记者 谢妮 报道

本报讯 日前,在第二届“中流砥柱”中国(三门峡)黄河大合唱艺术节颁奖仪式上传来好消息,太钢爱乐合唱团的比赛曲目《黄水谣》和苏联歌曲《斯拉夫进行曲》获老年组混声合唱银奖。

此次黄河大合唱艺术节由中国合唱协会、第二十一届中国(三门峡)国际黄河文化旅游节组委会主办,参赛队伍来自广东、内蒙、山西、山东、河南等12个省市的30支合唱团,近1500人齐聚三门峡,放声高歌,以豪迈的激情纪念抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年。

太钢爱乐合唱团参加此次比赛受邀于中国合唱协会,团队成员由太钢热爱合唱事业的58名离退休干部职工组成,其中最大年龄的已有73岁,最小的也有52岁,他们本着“老有所为,老有所乐”的精神,多年来活跃在太钢、省市舞台上,受到广大职工群众的一致好评。担任合唱团指挥的苗蒲在获奖后感慨地说:“短短的三天,留下了太多美好,不仅记住了三门峡这颗黄河明珠,也感受到了三门峡人的好客与热情,美丽三门峡已深深地印在了四海宾朋的心里。我们期待着明年再相逢!”

焦化厂开展“我爱焦化厂”职工手机摄影大赛

■特约记者 薛蕊 报道

本报讯 为弘扬社会主义核心价值观,丰富职工业余文化生活,提高广大职工爱厂如家的意识。近日,焦化厂在全厂职工中开展“我爱焦化厂”职工手机摄影大赛。

活动时间从4月底到5月下旬,要求职工用手机拍摄自己的工作区域、工作环境,作品内容以焦化厂近年来发生的翻天覆地的变化为主线,反映厂里绿色发展、和谐发展的新面貌。经过各科

室、作业区积极组织,全厂职工踊跃参加,共收到60余幅手机摄影作品。经评选,最后检化验作业区魏峰拍摄的《昂首阔步》和运保作业区郭晓军拍摄的《钢城出彩》获得一等奖,煤备作业区的秦东方拍摄的《绿色交通进车间》等五幅作品获得二等奖,炼焦作业区的刘建刚拍摄的《曲径通幽》等八幅作品获得三等奖。

该厂将对获奖作品进行广泛宣传,旨在扩大这次活动的影响力,提高大家“爱岗敬业、爱厂如家”的意识。

团结一心灭山林火患 共抗灾害谱感人篇章

向“天高云淡,万里无云”的山区也透出一股闷热来。2014年7月31日11时10分许,太钢鑫磊公司破碎作业区中控许璟、王俊龙在监控视频中突然发现位于5号皮带排渣场西北角处有浓烟滚滚的着火迹象,随后立即报告了作业区党支部书记岳建红,岳建红迅速带人赶到现场,初步判断是因“除尘灰未冷却,窑皮生料因热量聚集,引燃渣堆周边林区杂

草所致”。此时,现场火势越来越大,如不及时扑灭,大火将很快蔓延,火借风势后果不堪设想。想到这里,岳建红没有丝毫犹豫,立即召集作业区人员并联系铲车进行推渣灭火。(下转第二版)



生活空间

少喝含糖饮料可 降低II型糖尿病风险



第二版

旅游见闻

月桂花期游桂林



第三版

文体资讯

高考临近 多项措施整肃考风考纪



第四版